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 ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 13 de abril de 2026- 

 

Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na Sede do 

Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18:35min, realizou-se a 

Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 

Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e 

à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de 

Diversos estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

processos da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura das matérias apresentadas. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 02, de 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Declara 

de utilidade pública a entidade social que especifica.” Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse à chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura 

das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 354/2026 – “Indica ao Executivo, que seja expedido notificação ao proprietário do 

terreno localizado na Rua Bolivar, ao lado do n.º 501 - bairro Bopiranga, objetivando a limpeza e a 

conservação do mesmo nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 416/2026 – “Indico ao 

executivo, a realização dos serviços de limpeza e desobstrução das valas ao longo da Avenida Manoel 

Marques Silveira, localizada no bairro Gaivota, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 417/2026 – “Indico 

ao executivo, a realização dos serviços de zeladoria, limpeza, nivelamento e cascalhamento na Rua 

Pissandus, localizada no bairro Jardim Palmeiras, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 418/2026 – “Indico 

ao executivo a realização de serviços de roçada e limpeza da calçada ao redor da Escola Benedita 

Matias Gonçalves, localizada na Avenida Europa, nº 1.253, no bairro Santa Júlia, em Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 419/2026 – “Indico ao executivo a realização de operação tapa-buracos, limpeza e 

roçada na Rua Nelson Rodrigues Valente, bairro Bopiranga, Itanhaém/SP.”VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 275 /2026 – “Indico ao Executivo, através do 
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Fundo Municipal de Solidariedade, a possibilidade de implantar o “Programa Caminho da 

Capacitação” (Carreta com Cursos Profissionalizantes), no Município de Itanhaém.” Indicação nº 

294/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de drenagem pavimentação com lajotas, 

na Rua Mathias de Almeida, localizada no Bairro Jardim Umuarama, no Município de Itanhaém.” 

Indicação nº 307/2026 – “Indico ao Executivo, a realização de estudos para verificar a possibilidade 

de reajuste salarial aos funcionários do setor de Urbanização, visando à valorização dos servidores e 

ao reconhecimento dos serviços prestados à manutenção e ao desenvolvimento urbano do nosso 

Município, conforme especifica.” Indicação nº 407/2026 –Indica ao Executivo, a possibilidade do 

serviço de drenagem e pavimentação com lajotas por toda a extensão da Rua 9, localizada no Bairro 

Jardim Tanise, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 408/2026 – “Indico ao Executivo, a 

possibilidade de estudos técnicos, visando à elevação do solo e a execução de serviços de drenagem 

na Estrada Gentil Perez, no trecho da “Curva dos Índios”, localizada no Bairro Coronel, no Município 

de Itanhaém.” VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação nº 383/2026 – Indica 

ao Executivo a realização de serviços de limpeza e desobstrução de bueiros na Avenida Cabuçu.” 

Indicação nº 420/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de manutenção, assentamento 

e nivelamento do calçamento na Rua Rita Prado, no cruzamento com a Rua João Andrade Júnior, 

altura do nº 79, no bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 421/2026 – “Indica ao Executivo a realização 

de serviços de pavimentação em lajotas na Rua Paraíba, a partir do trecho ainda não contemplado 

com o referido serviço.” Indicação nº 422/2026 – “Indica ao Executivo a recolocação de abrigo de 

ponto de ônibus na Avenida Cabuçu, altura do nº 103, ao lado do CRAS.” Indicação nº 423/2026 – 

“Indica ao Executivo a inclusão da Rua João Barbi, no bairro Verde Mar, no cronograma municipal 

de pavimentação.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação 

nº 415/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a criação e implantação do 

Programa Passe Cultural, garantindo transporte gratuito ou subsidiado aos alunos participantes de 

atividades culturais no município de Itanhaém.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES 

SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 279/2026 – “Indica ao Executivo, que seja 

expedido notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua Bolivar, ao lado do n.º 501 - bairro 

Bopiranga, objetivando a limpeza e a conservação do mesmo nos termos da legislação vigente.” 

Indicação nº 376/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento em toda 

a extensão da Rua Magnólia, localizada no bairro Chácara São Fernando.” Indicação nº 412/2026 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade de fazer gestão junto a Secretária competente para que seja 

realizado manutenção na tampa da caixa de bueiro na Rua José Domiciano da Silva, altura do n.º 111, 

esquina com a Rua Iam Robert Dubugras, localizada no bairro Bopiranga. Indicação nº 413/2025 – 

“Indica ao Executivo, a tomada de providências em caráter de urgência os serviços de término de 

obras no calçadão da orla da praia em frente ao Quiosque das Palmeiras localizado na Avenida 

Governado Mario Covas Junior, altura do n.º 6815, bairro Gaivota.” Indicação nº 414/2026 – “Indica 

ao Executivo, a tomada de providências em caráter de urgência, os serviços de cascalhamento e 

nivelamento na extensão da Rua Rio Grande do Norte, localizada no bairro Cibratel II e a inclusão 

da mesma no cronograma de obras para término de pavimentação em lajotas do município.” 

VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

438/2026 – Indico ao Executivo, os serviços de instalação de abrigo de ônibus na Avenida Marginal 

Oito, na altura do número 7099, no bairro Verde Mar. Indicação nº 441/2026 – “Indico ao Executivo, 

os serviços de limpeza e roçada na Rua Iguaçú, altura do número 1075, e por toda sua extensão, no 

bairro Cibratel II.” Indicação nº 442/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento, roçada e encascalhamento, localizada na Rua Padre Manoel da Nóbrega, altura do 

número 1160 e por toda a sua extensão no bairro Cibratel 2.” Indicação nº 443/2026 – Indico ao 

Executivo, os serviços de instalação de braço e luminária no poste, localizado na Rua Ceará, altura 

do número 141, no bairro Bopiranga.  Indicação nº 444/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de 
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limpeza de córrego, localizados na rua Afonso Maria Ratisbone, altura do número 4750, bairro Jardim 

Suarão.” VEREADOR LUCAS G. S.  ABBASI: Indicação nº 347/2026 – “Indico ao executivo, a 

colocação de braços de iluminação pública nos postes localizados ao longo da Avenida Marginal na 

altura do n º 5483, no bairro Jardim Suarão, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 374/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Rua Benedito Ribeiro, localizada no Bairro Nova 

Itanhaém.” Indicação nº 398/2026 – “Indica ao Executivo, a pintura e a manutenção de lombadas 

em toda a extensão da Rua Ana Maria Martins Rivera, no Bairro Jardim leda.” Indicação nº 399/2026 

– Indica ao Executivo, a realização dos serviços de pintura de lombada e implantação de sinalização 

viária na Rua Ana Maria Martins Rivera, no bairro Corumbá, Itanhaém.” Indicação nº 400/2026 – 

“Indica ao Executivo, que seja expedida notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua 

Estanislau Gerônimo, em frente ao nº 713, no bairro Jardim Oásis, objetivando a limpeza e a 

conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente.” VEREADOR SEVERINO BENTO 

GOMES:  Indicação nº 172/2026 – “Indica ao Executivo a troca da tampa de bueiro na Rua Manoel 

Ribeiro dos Santos, em frente ao nº 180, no bairro Oásis.” Indicação nº 176/2026 –Indica ao 

Executivo a realização de limpeza de bueiro na Rua Waldomiro Pedro Luz, em frente ao nº 122, no 

bairro Oásis.” Indicação nº 182/2026 –Indica ao Executivo a implantação de faixa de ciclovia na 

Rua Pedro Américo, em toda a sua extensão, até o encontro com a Avenida São Paulo.” Indicação 

nº 189/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de limpeza de vala e cascalhamento na 

Rua Eng. José de Barros Saraiva, no trecho compreendido entre os números 2018 e 2211, no bairro 

Nova Itanhaém.” Indicação nº 194/2026 – “Indica ao Executivo serviço de implantação de redutor 

de velocidade (lombada) na Avenida Coronel Joaquim Branco, na altura da Rua Odil Vaques 

Martinez (antiga rua 45) no bairro parque vergara.” VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE 

SOUSA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 363/2026 – “Indico ao Executivo a instalação 

de braço e luminária em poste localizado na Rua Maranhão, na altura do número 1260, no bairro 

Gaivota, neste município.” Indicação nº 364/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços 

de nivelamento e cascalhamento da via, bem como a roçada do mato e a limpeza de valas na Rua dos 

Urucuris, em toda a sua extensão, no bairro Gaivota, neste município.”  Indicação nº 365/2026 – 

“Indica ao Executivo os serviços de nivelamento e cascalhamento, roçada do mato e limpeza de valas 

na Rua Elisa de Oliveira, em toda a sua extensão, no bairro Gaivota, neste município.” Indicação nº 

367/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Rua Benedito Ribeiro, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém.” Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

ao Senhor Prefeito. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 59, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores, José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita informações e esclarecimentos ao Poder Executivo acerca da 

implantação de uma Praça Pública Multifuncional no bairro Suarão, no Município de Itanhaém/SP.” 

O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 67, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi e Willian Tadeu Ramos de 

Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo informações e levantamento de dados acerca do quantitativo 

de munícipes com deficiência (PCD) no Município de Itanhaém, com recorte habitacional.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 
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favoráveis. REQUERIMENTO Nº 69, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Daniel 

Colaço Machado, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. 

Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Executivo informações a respeito da construção 

e da implantação da nova Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no município de Itanhaém.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 77, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA subscrito pelos Vereadores, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi e Severino Bento Gomes que “Solicita ao 

Executivo informações sobre a possibilidade de firmar convênio com a FUNAP, vinculada à 

Secretaria da Administração Penitenciária do Estado de São Paulo, visando a utilização de mão de 

obra de reeducandos do sistema prisional em atividades de zeladoria, manutenção e conservação de 

prédios e espaços públicos no município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 80, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos 

Vereadores Daniel Colaço Machado, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G.S. Abassi e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo 

informações sobre a possibilidade de realização de ação conjunta entre as Secretarias Municipais de 

Urbanização, Trânsito e Segurança, visando serviços de zeladoria urbana em todos os bairros do 

Município.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Severino 

Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 83, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. 

Abassi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicito a Empresa 

Neoenergia Elektro, informações quanto a possibilidade de análise acerca da extensão de rede 

secundária e instalação de braços de iluminação pública em LED ao longo da Avenida Marginal, no 

trecho compreendido entre os números 9061 ao 9263, localizada no bairro Bopiranga, lado praia, 

deste município.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o 

uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 84, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves 

Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo informações acerca da implantação da Regularização 

Fundiária Urbana (REURB), por meio do Programa Cidade Legal, no bairro Jardim Luizamar Mirim 

– Gleba 02, quadras 18, 23 e 30, conforme especifica.” O Requerimento é colocado em discussão 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 89, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes 

e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria de Assistência, 
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Desenvolvimento e Inclusão Social, informações sobre o serviço de retorno assistido (recâmbio) e a 

responsabilização dos municípios de origem de pessoas em situação de rua, conforme especifica.”  O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis.” Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Não havendo nenhum Vereador 

inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores para 

a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 18h56min. Reiniciados os trabalhos às 

19h16min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura das matérias aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 06, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LEANDRO GONÇALVES MAGRI: “Moção de Aplausos ao Setor de Comunicação da Prefeitura 

de Itanhaém, pelo trabalho dedicado, eficiente e transparente na divulgação das ações institucionais, 

contribuindo para o fortalecimento da informação pública e aproximação entre o Poder Público e a 

população.” MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 07, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABASSI: “Moção de Aplausos e Reconhecimento ao 

senhor Cristian da Cruz Abbasi e à equipe da empresa Jet_tuur pelos relevantes serviços prestados ao 

Município de Itanhaém, especialmente nas ações de salvamento e proteção de vidas na Praia da Boca 

da Barra.” MOÇÃO DE APOIO Nº 08, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS: “Moção de Apoio ao Pacto Nacional Brasil contra o Feminicídio, 

iniciativa coordenada pelo Governo Federal por meio do Ministério das Mulheres.” PROJETO DE 

LEI Nº 17, DE 2026, ALTERADO PELO SUBSTITUTIVO, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LEANDRO GONÇALVES MAGRI: “Dispõe que a Escola Municipal “Parque Navaro”, localizada 

na Rua Las Vegas n° 111, no Parque Navaro, criada pelo Decreto n° 4767, de 4 de março de 2026, 

passa a denominar-se Escola Municipal Professor Abel Pedro da Silva”. Em seguida, o Senhor 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, informando que se encontravam na Mesa 

Diretora o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei n° 32 de 2026, de autoria do 

Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta Câmara, 

o Senhor Presidente solicita a inclusão do Projeto na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das matérias. PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2026, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO: “Altera a ementa e o art. 1º da Lei nº 4.821, de 6 de agosto de 2025, 

que denomina Centro Municipal de Automonitoramento Glicêmico 'Dr. Antônio José Dias Martins' 

o equipamento público que especifica.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. 

O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 32, de 2026 é APROVADO por 09 (nove) votos. 

PROJETO DE LEI Nº 136, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA: “Institui a importância do Jundu e da vegetação de restinga como barreira 

natural de proteção costeira no Município de Itanhaém, e dá outras providências.” O Projeto é 

colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 

136, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 138, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a criação 

do Cadastro e do Programa de Apoio ao Protetor Independente de Animais Domésticos no Município 

de Itanhaém, e dá outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. 

O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 138, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. 
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PROJETO DE LEI Nº 144, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA: “Proíbe, no âmbito do Município de Itanhaém, o uso, a comercialização, a 

distribuição e a doação de coleiras ou quaisquer instrumentos que causem dor, sofrimento físico ou 

psicológico a animais domésticos, estabelece diretrizes para sanções administrativas e dá outras 

providências.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Projeto de Lei nº 144, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 145, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. MIRANDA: “Institui medidas 

protetivas e procedimentos para os casos de violência contra os profissionais da educação no 

Município de Itanhaém, denominadas “SOS Educação Municipal”, e dá outras providências.” O 

Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 

145, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas 

o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do 

Dia. Fez o uso da palavra o nobre Vereador Daniel Colaço Machado. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito para falar ao final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a QUADRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 23 de abril de 2026 (QUINTA-FEIRA), às 

14h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h30min. Para constar, eu, Edna Farias Marine 

(Assessora da Mesa Diretora  lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, 

revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da 

Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo sexto dia do mês de abril de dois mil e vinte 

e seis. 

 

  

 

 

 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA                SEVERINO BENTO GOMES 

           Primeiro-Secretário                Segundo-Secretário 
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MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=4UFF-2VR5-YC74-15TD , 
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para verificar se este documento é válido:
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